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Interrogazione scritta n. 1040

Trentino Sviluppo - Ricerca di figura dirigenziale 

Sul sito web https://trentinosviluppo.it/ è stato recentemente pubblicato un avviso per la ricerca di 
una figura dirigenziale. Nello specifico si legge: 

FIGURA DIRIGENZIALE: 

Su  richiesta  della  Provincia  Autonoma  di  Trento,  Trentino  Sviluppo  S.p.A.  cerca  una  figura  
dirigenziale per il coordinamento delle attività svolte dalla Società e dalla controllata Trentino  
Marketing  srl  relative  al  rafforzamento  della  promozione  del  brand  trentino.
Detta figura opererà perseguendo un coordinamento strategico della promozione territoriale del  
Trentino  rispetto  alle  promozioni  settoriali  gestite,  riferendosi  direttamente  al  Consiglio  di  
Amministrazione  di  Trentino  Sviluppo  e  coordinandosi,  per  quanto  attiene  all’impostazione  
strategica delle azioni che proporrà allo stesso, con gli Assessori di riferimento all’Artigianato,  
commercio,  promozione,  sport  e  turismo  e  allo  Sviluppo  economico,  ricerca  e  lavoro.

REQUISITI RICHIESTI:

• esperienza di almeno 10 anni in ruoli direzionali in organizzazioni private e/o pubbliche di livello  
nazionale/internazionale;
• esperienza di almeno 5 anni nell’ambito dello sviluppo ed implementazione di progetti di 
marketing;
• ottima conoscenza ed utilizzo della lingua inglese;
• capacità comunicative e abilità nella gestione delle tecniche di negoziazione, capacità di lavorare 
per progetti ed obiettivi;
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• intraprendenza e pro-attività nella ricerca, individuazione e implementazione di soluzioni 
innovative e nella gestione di problematiche complesse;
• doti relazionali, di mediazione e di organizzazione, predisposizione al lavoro in team e flessibilità  
nello svolgimento delle mansioni;
• disponibilità per trasferte in ambito nazionale e internazionale secondo le esigenze di servizio.

ELEMENTI DI VALUTAZIONE PREFERENZIALE:

• esperienza nell’ambito di attività promozionali di territorio;
• buona conoscenza della lingua tedesca.

Contratto offerto: tre anni rinnovabili per ulteriori due anni. Retribuzione annua lorda massima 
prevista: € 100.000.

Si prega di inviare il curriculum vitae entro il giorno2 dicembre 2019

Tutto ciò premesso si interroga la Giunta per sapere:

1. quali funzioni dovrà svolgere nello specifico la figura dirigenziale ricercata; 

2. se prima di pubblicare il presente avviso è stata fatta una ricognizione delle risorse e delle 
competenze già presenti in organico a Trentino Sviluppo Spa; 

3. se, anche alla luce della normativa sul conferimento degli incarichi dirigenziali,  prima di 
pubblicare il presente avviso è stato fatto un interpello o un avviso rivolto agli iscritti all'Albo 
dei dirigenti della Provincia e dei suoi enti pubblici strumentali, e in caso allegare gli atti;

4. perché tra i requisiti richiesti non vi è un diploma di laurea;

5. perché, nonostante l’area germanofona rappresenti uno dei principali mercati per il turismo 
trentino,  la  conoscenza  della  lingua  tedesca  risulti  solo  tra  gli  elementi  di  valutazione 
preferenziale.  

A norma di regolamento si chiede risposta scritta.

cons. Alessio Manica
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